

Алексей Титов продал страховую компанию «Скиф-Инком» ее менеджерам. Об этом ИА «Волга Ньюс» сообщил сам Титов. Кому конкретно была реализована организация, он не уточнил.

Ранее генеральным директором компании являлся Дмитрий Никифорчук. Сейчас и.о. генерального директора значится Михаил Илюшин. По информации ИА «Волга Ньюс», именно им и было продано предприятие.

Сумму сделки Титов не назвал, отметив, что «она настолько мала, что не представляет интереса для широкой общественности». При этом он добавил, что банк «Солидарность» (также принадлежит Титову) остается партнером «Скиф-Инкома».

Илюшин также не стал раскрывать подробности сделки. «В настоящее время страховая компания «Скиф-инком» находится на этапе реструктуризации. Компания планирует дальнейшее развитие и бесперебойное обслуживание клиентов. Считаем преждевременными комментарии о происходящих в компании изменениях на этапе переговоров», – заявил он.

«Скиф-Инком» как страховая компания ничего не стоит. На ней нет существенных активов», – констатирует директор компании «Страховой советник Кокорев» Олег Кокорев. По его мнению, плата за сделку могла быть чисто символическая. Организация так и не смогла увеличить свой уставный капитал, как того требует законодательство.

Напомним, действующее законодательство обязывает страховые компании привести собственные капиталы к 2012 г. к следующим нормативам: медицинские страховщики – 60 млн руб., универсальные организации, не занимающиеся перестрахованием, – 120 млн, компании, специализирующиеся на страховании жизни, – 240 млн, перестраховщики – 480 млн руб.

Согласно данным «СПАРК-Интерфакс», в настоящее время уставный капитал «Скиф-Инкома» составляет 32,2 млн руб.

Предприятие с этого года не заключает новые договоры, а лишь выполняет взятые на себя ранее обязательства, рассказал корреспонденту ИА «Волга Ньюс» заместитель руководителя регионального отделения ФСФР в Юго-Восточном регионе Виктор Лисин.

Как рассказал источник в страховой компании, в настоящее время новые владельцы ведут переговоры с инвесторами, которые смогли бы увеличить уставный капитал до требуемого. Окончательно ситуация может проясниться к концу марта.

«Скиф-Инком» являлся одним из первых самарских страховщиков и создавался структурами, близкими к обанкроченному Инкомбанку. Долгое время компанию связывали тесные отношения с КбшЖД, что позволяло ей держаться в числе лидеров самарского рынка. Сразу после принятия закона, обязывающего страховые организации увеличить уставный капитал, Алексей Титов начал поиск покупателей этого бизнеса.

Первоначально планировалось объединение со СК «Инвестфлот». Был даже подписан меморандум о доверии. Однако в последний момент сделка сорвалась. Затем Титов вел переговоры еще с рядом страховых компаний. В частности, с СК «Самара» и московскими предприятиями, однако стороны так и не сошлись в итоговой цене.

Кокорев не верит в то, что кто-то купит «Скиф-Инком». «Фактически компания сейчас закрывается. Просто на это нужно время. Если лицензия отозвана, то нет никакого смысла ее возвращать и возродить компанию. Проще заново создать новую, чистую компанию», – считает эксперт.

Источник: [Волга Ньюс](#) , 13.03.12

Автор: Утехин А.□